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3agaua Ne1 @Era

B paBHOOeapeHHOM TpeyronbHuUKe ABC OOKOBbIe
CTOPOHbLI AB = BC = 5, MegunaHa BM = 4. Hanaure \

RosuehiG. B paBHOOEIAPEHHOM TPEYTOJbHUKE MEIUaHA ‘
OIYIIICHHAsd HAa OCHOBAHUE SABJIAETCS BBICOTOU U |
OuccekTpucor. PaccMoTpuM  IIpSMOYTOJILHBIN

% TpeyroidbHUK ABM. Ilo Teopeme Iludaropa

; \\ HauneM AM:  aApr=3. Haiigém cos Z BAC:
AM 3

COSA = - & COSA =

!
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3anaya Ne2

B TpeyronbHnke ABC AC=BC=8, AB=8.
PHlasmmte cosA .

Tpeyronmsauk ABC paBHOCTOPOHHMM, 3HAYMT,
BeicoTa CH nenuTt ocHOBaHUE
AB momnomam.

AH =AB 4
OSA = e = e = = =().5
L : COS AC | 2 :

C

NN NN 8 S )
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3agaya Ne3

B TpeyronbHuke ABC AC=BC, BbicoTta CH paBHa 7,
AB=48. Hangure sinA.

PeuweHue.

Tpeyroneauk ABC paBHOOEApEHHBINM, 3HAUMT,
¢ BpicoTa CH nemuT ocHOBaHue
AB monosam.
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SINA = CH _ CH
T AC /
H B \/&‘ C
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- B T1peyronbHuke ABC U3BeCTHO, YTO AB = BC =
20, AC=32.Haunaute cuHyc yrna BAC.
. PeweHue. TpeyronbHWUK ABC paBHObeapeHHbIN, TaK

Kak AB = BC, Hangem no teopeme ['lndparopa BbICOTY,
BbIXOASLL YO0 U3 BEPLLUUHLI B, OHa byaeT paBHa:

7 BH? = AB? - AH? = 400 — 256 = 144 = 122
\ CI/IHyC - 9TO OTHOLWEHNE NpoTUBOIieXallero Kateta

N rmnoTteHy3e: sinBAC=BH:AB=12:20=0,6

1
48




3anayda Ne5
B TpeyronbHuke ABC AC=BC=4+5, Bbicota CH paBHa 4.

Hangute tgA.
PeweHue.
C
tgA = CH CH 4 —0.5

AH  JACZ _CHZ +/30_16
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3anauva Ne6

B TpeyronoHuke ABC AB=BC, AH -
BbICOTAQ, sinBAC=7/5. HanauTe sinBAH.

PeweHue. Tpeyronsnuk ABC paBHOOEIpEHHBIN, 3HAYWT,
C yriiel BAC un ABH paBHbl Kak yIvIbl IIPA €TI0

OCHOBAHHMU.

HB HB :
sin /BAH = — = — cos ZABH = cos /BAC = \/ 1 — sin® ZBAC =

;
|
|

. AB  HB
B =v"{1 (zls)zzo.%
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3anayda Ne7
B TpeyronoHuke ABC AB=BC, AH -

:

BbICOTAQ, sinBAC=0,1. Hangute cosBAH.

PeweHue. é
- TpeyronsHuk ABC paBHobeapeHHbIN,

3HauuT, yrnel BAC 1 ABH paBHbI Kak yrnbl
Npy ero OCHOBaHWUN.
AH AH

H cos ZBAH = = sin ZABH = sin ZBAC = 0. 1
AB AH

: A AR TP - AR AL RN T A
ARSI LEE N AT ST AT NS T AL AL LT AR EL L AF LR LTI E T EALTALET AURNEL AT ERLI NI RS LAV A S LLEV RS AT LTI LTS A AN ENS S LY LYY : "
b
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3anava Ne8

B TpeyronoHuke ABC AB=BC, AH -
BbICOTAa, sinBAC=4/117. HanguTte tgBAH.
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Pewerue. TpeyronbHnk ABC paBHOOeOpEHHbIN, 3HAYNT,

AAX NI AT AT E VAL TS SRET TP E LIS EEE LR CE SR CRACTEETREEUEEALIAELY CURCTLLLEALTRLELS CERN AL LLAV LTS LAV ERAUE LS LAV RS Y LN LY L) : “
b
. X

C yrnbl BAC n ABH paBHbI KaK yrribl npu ero g

OCHOBaHUM. :

| :

‘o /BAH HB HB cos ZBAC :

g T e— T e—— T — g

o i AH ABsmmZABH s ZBAC
_ViosizBac VT
4 3 ~ sinZBAC — -
-




.
SASLA AN IA)

3anava Ne9

B TpeyronoHuke ABC AB=BC, AH - BbicoTa n paBHa
20, AB=25. HanauTte cosBAC.

PeweHue. TpeyronbHuk ABC paBHObeOpeHHbIN, 3HAUUT,
C yrnibl BAC 1 ABH paBHbI Kak yrnbl npu ero
OCHOBaHUMW.
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BH ABT - AH: /&

cosiBAC—:cosLABH:AB 1B 75 =33
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3agayva Ne10

B TynoyronbHoM TpeyronbHnke ABC AC=BC-=8,
BbicoTa AH paBHa 4. Hangurte sinACB .

PeuweHue. Bripa3um iomiaap TpeyroJbHUKa IBYMSI
CII0COo0aMu:

1
§ = sAC-CBsinACB.

1
S=5AH -CB

z 3HAUYUT

32smnACB = 16 = sinACB =

|
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3agaua Neo11 WE|

B TynoyronbHoM TpeyronbHnke ABC AC=BC=25,
BbicoTa AH paBHa 20. HanguTe cosACB .

PeuwieHue. He

H 4 cos ZACB =cos(nt — ZACH) = —cos ZACH = AC —

VACT-AH® 15
=——=-0,6
AC 25
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......................................................................................

3agauda Nei2

B TynoyronbHoM TpeyronbHnke ABC AC=BC=25, AH-
BbicoTa, CH=20. Hangurte sinACB.

PeweHue.
H sin ZACB = sin(wr — ZACH ) = sin ZACH =

AH _VACT_HCC |
AC AC |

.........................
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3agayda Nei3

B TynoyronbHoM TpeyronbHnke ABC AC=BC, BbicoTa
AH=4, CH=8. Hangurte teArr

PeweHue.

tg ZACB = 1g(




3agauva Ne14

B TpeyronoHuke ABC AC=BC, Bbicota AH paBHa
24, BH=7. HanauTe cosBAC.

.
.
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Pewenue. TpeyronbHuk ABC paBHOOeOpPEHHbIN, 3HAYUT,
¢ yrnbl BAC n ABH paBHbI Kak yrrbl npu ero 5
OCHOBaHUW. |
:
HB  HB 7

cos ZBAC = cos ZABH =

AB  JAH2+HBZ /625

;
|
|
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3agauva Nei15s

B TpeyronboHuke ABC AC=BC=25, AB=40. Hangure
CUHYC BHeLUHero yrna npuv sepuuHe A.

PeuweHue.

CWHYCbl CMEXHbIX YIMOB PaBHbl, MO3TOMY
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3apauya Ne16 WE|

B TpeyronboHuke ABC AC=BC=8, AB=8. Hangure
KOCUHYC BHELUHero yrna npw BepLinHe A.

PeuwieHue.

COSAlmem

COSA = — — = = —().5.
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3agauda Ne17

B TpeyronbHuke ABC AC=BC=117, AB=8. Hangure
TaHreHC BHELLHEero yrna npv sepLumHe A.

PeweHue. <




3anaya Ne18

OawvH yron paBHoOegpeHHOro TpeyrosibHMKa Ha 90°
oonblie gpyroro. Hamante meHbwunn yron. OTBeT

pABYTESB rpap == c

A B

T.x. TpeyroabHUK paBHOOCAPECHHBIM, TO YIJIbI P €0 OCHOBAaHUH PaBHBI.

O003Ha4YMM 3a X MEHBIIIHM yIoJI, TOTJa OONbIIMK yroa paBeH (x+90).
3HaunT 2x+(x+90)=180 => 3x=90 ; x=30
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3anadya N22 Pewurte camocTosTenbHO

1) B TpeyronbHuke ABC AC=BC=20, AB=10.
HanguTte cosA .

2) B TtpeyronbHunke ABC AC=BC=5, AB=4.
HanauTe cosA.

3) B TpeyronsHuke ABC AC=BC=12, AB=18.
Hangute cosA .

4) B TpeyronbHuke ABC AC=BC=95, AB=18.
Hangute tgA.

BTpeyroanMKe ABC AC BC-9\/2 AB=18.
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3anada Ne3 Pewwurte camocTosTenbHO

3apaHue 15 Ne 32641. B TpeyronbHuke ABC , BbicoTa CH paBHa
10, AB=10vV21. Haigurte sinA.

3apaHue 15 Ne 32645. B TpeyronbHuke ABC , BbicOTa CH paBHa 3,
AB=12V6. HanguTe sinA.

3apaHue 15 Ne 32653. B TpeyronbHuke ABC , BbicoTa CH paBHa
45, AB=10V19 . HanguTte sinA.

3apaHue 15 Ne 32663. B TpeyronbHuke ABC , BbicoTa CH paBHa 3,
AB=2\7 . Hangute sinA .




3anada Ne5 PewuTte camocTosTenbHO

1) B TpeyronbHuke ABC AC=BC=55,
BbicoTa CH paBHa 5. Hangure tgA.

2) B TpeyronbHuke ABC AC=BC=2V61,
Bbicota CH paBHa 12. Hangure tgA.

3) B TpeyronbHuke ABC AC=BC=15,
Bbicota CH paBHa 2. Hangure tgA.

4) B TpeyronbHuke ABC AC=BC=715,
Bbicota CH paBHa 14. Hangure tgA.




3anadya Ne6 Pewurte camocTosTenbHO

1) B tpeyronsHuke ABC AB=BC, AH -
BbICOTAa, sinBAC=V3/2. HanguTe sinBAH.

2) B TtpeyronbHuke ABC AB=BC, AH -
BbICOTA, sinBAC= V51/10. HanauTe sinBAH.

3) B TpeyronsHuke ABC AB=BC, AH -
BbICOTA, sinBAC= V19/10. HanguTe sinBAH.

4) B tpeyronbHuke ABC AB=BC, AH -
BbICOTa, sinBAC= V91/10. HariauTe sinBAH.




3anadya Ne7 PewuTte camocTosTenbHO

1) B TpeyronbHuke ABC AB=BC, AH -
BbICOTAQ, sinBAC=0,51. HanauTte cosBAH.

2) B TtpeyronbHuke ABC AB=BC, AH -
BbICOTAQ, sinBAC=0,27. Hanaurte cosBAH.

3) B TpeyronsHuke ABC AB=BC, AH -
BbICOTAQ, sinBAC=0,99 Hangute cosBAH.

4) B TpeyronoHuke ABC AB=BC, AH -
BbICOTAQ, sinBAC=0,18. Hanaurte cosBAH.




3anadya Ne8 Pewurte camoctTosTenbHO

1) B TpeyronbHuke ABC AB=BC, AH -
BbICOTAa, sinBAC=5/13. Hangute tgBAH.

2) B TpeyronoHuke ABC AB=BC, AH - BbIcoTa,
sinBAC=40/41. HanauTe tgBAH.

3) B TpeyronbHuke ABC AB=BC, AH -
BbICOTA, sinBAC=4/5. Hangurte tgBAH.

4) B tpeyronbHuke ABC AB=BC, AH -
BbICOTA, sinBAC=2/13. HanguTe tgBAH.




3anadya N210 Pewwute camocTosiTenbHO

1) B TynoyronsHom TpeyronbsHuke ABC AC=BC-=5,
BbicoTa AH paBHa 1. HanguTte sinACB

2) B TynoyronbHom TpeyronbHuke ABC AC=BC-=14,
BbicoTa AH paBHa 7. HanguTte sinACB

3) B TynoyronbHom TpeyronbHuke ABC AC=BC=20,
BbicoTa AH paBHa 5. HanguTte sinACB




3anada Ne15 Pewute camocTosiTenbHO

1) B TpeyronbHuke ABC AC=BC=25, AB=48. Hangurte
CUHYC BHELUHero yrna npu BepuuHe A.
2) B TpeyronbHuke ABC AC=BC=5, AB=2~21. Hangure
CUHYC BHeLUHero yrna npu sepuuHe A.

3) B TpeyronbHuke ABC AC=BC=2, AB=2+3. Hangure
CUHYC BHeLUHEero yrrna npuv BepLliunHe A.




3anadva Nel18 Pewunte camocTosiTeNnbHO

1) OpuH yron paBHOOeOpPEeHHOro TpeyrosibHMKa Ha
141° 6onblwe gpyroro. Hamgute MeHbLLWNN yron.
OTBeT panTe B rpagycax.

2) OpgwuH yron paBHOOeApPEeHHOro TpeyronbHUKa Ha
165° 6onblue apyroro. Hamante MeHbLLWN yror.
OTBeT AauTe B rpaaycax.

3) OpauH yron paBHOOeApPeHHOro TpeyrosibHUKa Ha 96°
oonblue gpyroro. Hamante meHbwunn yron. OTBeT
AauTe B rpapgycax.
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